Il
. ‘M

|
#0ra Pitila o Cleopatra Mihailescu  Cornelia Iuga

______
AT

.....

44444

‘ | "mﬂ@i‘}i‘..}”'}“[

‘ ‘H“‘ y‘”]'
1



Cuprine

Adunarea numerelor naturale de la 0 la 10

1) Camera Cu jJUCANii. . .. ..o
<) EATBORZINU Bl JUBREHL.. « « - o & 5 050w 58 s T E S
IR 0T 1 T ——_—
A PUMICLLBIONAITICE: « & o u « « w65 55 56 55 6 35 50T EIEREE R 5 5 5 s s s
5)Soficelll gl albinele: . . - « < . s s ss 555083665 3595 EETEETEE ynn o ne
G)ABINUIAMAIMICE. - ;5o su 0555585560555 555505 ETommmme v et enes o
T)ATCH CONSIMUCIOM & 5 s v e o555 555855555555 00 mmmonmesms e n o
8)CASULR AHCIUIMI 55 o555 5555 5555555558800 e oimmmmmmososmme e s e
D)V ROCAPIMMIBIE 5 5 555565555565 5 508589 wemmomnes 5 & e s s 6o seesonos

Scaderea numerelor naturale de la 0 l1a 10

10)Fal=FrumoscelVIeaZ . ., s s s s sssss 55556 606 8555 semamasesieg.
11)Balaurulpedepsit - ... vsees:55 8% c655 555555 5T e
T2} LeoclladeZbor:  cisvsrssrsssos s 589555555555 83 080 mmmesomms
o P T T T'T T P -
14)Barzasibroscutele .. ............ . e,
18) PguinUI PORICIOS .« & o s v ssis s et sionennnnnnannnnnsssommmmemon
10 I T ara PG o 6 56 5 6t nnnnnnmmmsmnnmnesmnmmms e eommmsmes
17)FurnicaharniCa. . . ... . e
18)Recapitulare . . ...t

Adunarea numerelor naturale de la 0 la 30

19) Camara buniCii . ... ...
20) Micuta gospodind . . . .. ..ot
21) Visul lulianei . . . . ..o
22) Colierul din VIS . . ...ttt
23) BUNICUL. . ..o
24) Crapul gigtiuca. .. ...t
25) Recapitulare ......... ..ot




Scaderea numerelor naturale de la 0 la 30

26) Micul gradinar. . . ..o e 31
7 ) LOCU| FBHAIDE « o uvx v s x50 v 0 w0 mmmmonn wommmosmmw e £ g5 oy 32
28) Intamplare ... ... 33
29) Numele pictorului . ... 34
0) PlIMBATS P8 MAND" . « s« w s« 5 % 5 4 1 5 wswmmmcmmmemmsm o5 D o 05 w56 o 35
DINIPOEBRIY x5 v 0 00 5 52 5 @ @ & 0 000w 0070100800 AR R 6 0 G 36
32) Recapifulare . :::«:<sass5 00000 asmmmmsuams smaeme o o e 6o nes e 37

Adunarea numerelor naturale de la 0 la 100

33) Bradulde Craciun ......... ...ttt i, 39
34) O, brad frumos . ...t e 40
0 )i IS DS « 5 x « 5 = # 5 s 0 x « o Sl oo G 8 13 41
S CoRNESIEBHINE o « o 2 2 « 2 5 2« # 5 CwsETE SO B % 42
B7YCIABORHI < covsssasss5 5555050000 EPEEREREEEES b0 o 43
BB AIDUMBIR: : « v v uwwwmnenssnnnsawemmmmemmeres: ee s e s s ne o 44
39)Cebing g lageoaldl: .« -xsusuinneummnssessmias sasscasusns s 45
40) ' Sandtatea Oanel :s..uu 65656 s snmrmEuesEEs s s s s s s s a8 T 8 46
ANDOI Al s coesessszennsnsnnssmuummpemaswese s neesoass s 47
A2):Cutia Ol CIOCOIBIA. == : 55505555 o aEEaaiEEEE@ S & § 6w S eSS 49
43)Cutlileo:cubomboan®: « s« 56 wssEuEseiesers EsivasiEnass8ve 50
44):Scoala diDAdUI® ::sssssass v R EEE S EE R RS e A a1
48)ROCADIMUIAIE ::ssiasssnsss i@ Ce i insEvasoeisas 52

Scaderea numerelor naturale de la 0 la 100

46) LaSANIUS s s ssmmneoi s s IR E S s E I BB BB s EEBRERST 53
| 47) Aruncarea lafintd . snnovmeesaravipssvsvssasassssssnnpamines 54
1-48) GOSPOAING . . « v vminsmsmmn s s s EFE s RS s F P9 sisRIsnEEEEEREY 55

| 49) Siropulpreferat ............ ..o il il it 56
B 50) In PAAUIS: . «.o.ommaemmmmmmnssnnsnnnsansnssssnssssdhssainnss 57
B2 51 LACOING: 4 1010 ommimimsiesmsminissss: sm s s sm momm s s oo ssossssansnsnssssass 58
52) Pisicagisoricelul ......... ...t 59

53) Prietenie . ...t e 60
54) Albumul cuiilustratii .. ......... . 61
55) Promisiunea furnicutei. . .. ... oo 62
56) Siraguldemargele . .......... ... 63

D7) RBCAPIUIETG: corscmnmmmrss s s s s s 5w e s e w e s s xis®s o s onssn s wom @ 65




Adunarea numerelor naturale de la 0 la 10

Camera cu jucarii

De ziua ei, Mihaela a primit 3 papusi. Fericita, fetita a intrat in camera unde
mai avea inca 6 papusi.

Ea a asezat toate papusile pe raft, le-a dat cate un nume si dupa ce le-a sfatuit
sa fie cuminti, sa nu se certe si s& nu planga dupa ea, Mihaela s-a intors Tn
sufragerie, unde o asteptau musafirii.

Voi gtiti cate papusi are acum Mihaela?

1. Calculeaza varsta fiecarei papusi.

2. Ajutd papusile sa gaseasca raspunsul.

« Cati ani au prima si a treia papusa impreuna? e Dar prima si adoua?
e Daradoua sia patra papusa? e Daracinceasiapatra?

3. Compune oral o problema dupa ilustratia de mai jos si scrie rezolvarea ei.




Casuta ariciului
Ariciul Ti propune s&-i dai 0 mana de ajutor pentru a afla numarul casutei.
Acesta corespunde cu numarul total de forme geometrice folosite pentru a
construi casa.
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Total: \ B |

1.Alcatuieste oral probleme cu ajutorul imaginilor, apoi scrie rezolvarea.
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' arici.
- Catiarici au vazut eiin total? -
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3. Intr-o scorbura avea culcus o familie de bursuci: mama, tata si 2 pui.
Céti bursuci erau in scorbura? - - |
(TTTTTITITTITI] [ | [T T T T T TTTTITT ]
4.1n poiana se jucau 6 iepuri. Au mai venit 4 iepuri.
Caétiiepuri suntacum in poiana?

[T I T T TITTTTITIT]




Adunarea numerelor naturale dela 0 la 10
Recapitulare

1. Incercuieste rezultatul.

7+2=8 93 | 54+2=678 = 1+4=6 7 5
6+3=7 59 | 4+4=768 | 5+5=7 810
1+5=4 7 6 3+4=9 7 /6 6+2=8 9 7
2+46=8 5 9 5+4=l6 7 © 3+3=8 9 6

2. Soricelul Chit doreste s& ajungé la punga cu seminte. in punga sunt tot
atatea seminte cate gaseste pe cele patru trepte.
Calculeaza cate seminte suntin punga.

- 3
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3. Completeaza patratele cu numere potrivite in aga fel incat, la adunarea lor,
sa obtii, atat pe verticald, cat si pe orizontald, acelasi rezultat. Tine cont de faptul
ca rezultatul nu este mai mare decat 10.
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Sciderea numerelor naturale de la 0 la 100

La sanius

E o iarn& bogata in zapada.Pe derde-
lus urcd o multime de copii. Acum au
hotarat s3 faca o intrecere: ,Cine conduce
sania cel mai bine?”

Tn varful derdelusului s-au aliniat 37 de
sanii.

Un copil d& semnalul de plecare.

Cu chiote de bucurie, copiii au pornitla
vale.

Dar... ce se intampl3? 16 séanii s-au résturnat. Copiii se ridica scuturandu-se
de z&pad3. Se mai intampla! Toti copiii se amuza.

intre timp, celelalte s&nii au coboréat derdelusul.

Cate sanii au coborat derdelusul fara peripetii?
EEEEEEREEEEEEEEE [ |
| |1 Tt L] |
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« Alexandru si Mihai au hotarat sa faca o casuta, fiecare folosind numarul de
bulgéri de z&pada inscris pe eticheta. Bucurie mare! E un timp superb! Soarele
participa la fericirea copiilor.

Deodati... casuta a inceput sa se topeasca.

Cati bulgari au ramas netopiti dintre cei pregéatiti de fiecare copil?

i)

Alexandru




Aruncarea la tinta
Ciprian, Doru si Andrei organizeaza o intrecere: aruncarea la tint4 fixa cu
bulgari de zépada. Baietii au executat cate 39 de incercari, dar fiecare a ratat
cateva lovituri. Ciprian a ratat 18 lovituri, Doru 14 lovituri, Andrei 17 lovituri.
Cate aruncari corecte are castigétorul?

Ciprian

|*‘ |
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1. Vali i Daniel fac 36 de intreceri cu sania. Vali cade de 14 ori, iar Daniel
cadede 15ori.

Céte curse corecte are fiecare copil?

T I I I T I T I I I T1]
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2. Pentru a face un om de z&pada, Andra adun& 27 de bulgéri de zapada,
Oana aduna cu 12 mai multi, iar Andreea adun& cu 8 mai putini decat Oana.
Catibulgari aduna Andreea?
T T T] HER | [~ ; \ [ ] |
IR | T e
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' f 3. La un antrenament, la patinaj, Rodica execut& corect 35 de piruete, iar
! Dafina executa corectdoar 14 piruete.
Cu cat este mai mare numarul de piruete executate corect de Rodica decat
cele executate de Dafina?
] [ ] || [ T T 1] | || 1 i ]

HEEREN HEEREEN N I i x | —]




Adunarea si sciderea numerelor naturale de la 0 la 100
Recapitulare

1. Uneste exercitiile cu rezultatele corecte:

2. La un test, patru prieteni Alex, Abed, Ciprian si Mihai au obtinut punctaje

diferite.Completeaza tabelul.

sy,
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Y Ry Ry
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PUNCTAJ Totalul Locul
Elevul | Subiectul 1 | Subiectul2 | Subiectul3 |Punctelor | ocupat
Alex 32 34 21
Abed 25 12 21
Ciprian 33 32 34
Mihai | 32 21 &

3. Vasile a adus de la camp 23 de saci cu cartofi rosii si 4 saci cu cartofi albi.
Vecinul sdu a recoltat cu 42 saci mai mulfi.
Céti saci a recoltat vecinul lui Vasile?

Rt

| - | T 1] O
4. Tatal lui Daniel a transportat la piata 31 Iazi cu caise, cu 3 |azi mai multe
piersici si 14 |azi cu struguri.

Cate 13zi cu fructe a transportat tatal lui Daniel?
[ ] EREEREN 1| 1T
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5. Intr-o cutie sunt 23 de pachete cu boabe de piper, iar in alté cutie sunt cu 11

pachete mai putin. Scrie intrebarea astfel incat problema sa se rezolve:

a) printr-o operatie; b) prin doua operatii.
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